

К памятникам – с почтением

Как это ни прискорбно осознавать, но в нашем обществе все меньше остается почтения к памятникам. Причем не только к мемориалам В.И. Ленина, оставшимся с советских времен, но и к памятникам героям, отдавшим свои жизни за то, чтобы наша страна осталась свободной.

Вот и в нашем городе свежи еще в памяти времена, когда вандалы снимали с мемориальной стены таблички с именами солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны, потому что таблички эти были сделаны из цветного металла. Пришлось их заменить. Теперь они сделаны из материала, который не имеет никакой ценности для любителей легкой наживы. Но вот веселые компании, распивающие горячительные напитки и выраждающиеся отборной бранью, на территории этого мемориала – не такое уж редкое явление. После себя они еще и оставляют окурки, бутылки и прочие следы пирушки. Неужели у этих людей не осталось ничего святого,

атрофировались все человеческие чувства, и живут они по принципу: есть – спать – размножаться? Возможно, я сейчас резка. Но в данной ситуации просто трудно подобрать слова, которые не носили бы ярко выраженной негативной окраски.

Наверное, в этом виноваты мы все: плохо воспитали, недоглядели, равнодушно прошли мимо. Хотя, конечно, с пьяной компанией связываться одному небезопасно. Но ведь сейчас почти у каждого есть сотовый телефон, по которому можно сообщить о фактах вандализма в полицию. Осквернение памятника – есть не что иное, как хулиганство, за которое предусмотрено наказание.

Городской мемориал воинам-тайгинцам, павшим в годы Великой Отечественной войны, – это прежде всего наша дань героям, отдавшим свои жизни за нашу свободу и независимость. Надо помнить об этом.

П. ЛАТЫПОВА,
ул. Новая, 24.